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9% Questo: Valor: 1,0

Seja o quadrado OABC cujos vértices sio a origem e os pontos A(1,1);B(0,2);
GLl 1. Sela F(0,1) o centro desse quadradd e { P ) 2 parébola de foco F
e cuja diretriz é o eixo das abcissas. Pede-se:

1) Mostre que (P ) passa por A e C.

2) Determine 2 .equagéo dessa parébola.

3) Calcule as ccordenadas do ponto D, segundo pontc de intersegdo da reta BC
com (P). _ '

) Seja M um ponto qualquer de (P) cuja abeissa é x. Mostre que a poténcia de
M em relegdo ao circulo (I") de didmetro EB € —Al—-(x #% 1)3. (%-3).

5) A partir do resultado anterior, encontre o conjunto dos pontos de (P) interio-
res a (). :

| 302 Questdo: i ' © Valor: 1,0

"2) A partir do estudo da variagdo do sinal das fungdes f {x) = %n (1 + X)— x
e gxy=60n (1 +x) - x+=
E 2

deduza a relacic x — “2 <En'(1+x)<>g
‘V_xe(o' + oo)

b) Sendo neZ", seja

|
-

1 2 “n
Pn) = (1 + Wi+ —y,. 0+
n2 n?

~er

39

n

Mostre que se n — o,P(n) admite um limite e calcule esse limite.
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12 Questdo:

Sejam um circulo, com centro O ¢ raio R, e um ponto P tal que OP = 3R

' a) Determine um didmetro MN dé modo que o tridnqulo PMN seja retingulo com

: anqulo retc em M. . X ; '

b) Calcul> em fungdo de R, os lados e a drea do tridngulo- PMN.

c) PN intercepta a circunferéncia em um sequndo ponto K. Calcule PX.

d) O didmetro MN gira em torno de O. Qual o lugar geométrico dos pés das
perpendiculares tragadas de P sobre MN?

e) Determine a posigdo do didmetro MN para que a drea do tridngulo PMN seja

22 Questdo: Valor: 1,0

Considere um circulo e uma reta que ndo se interceptam, ambos contidos num

plano. Determine o lugar geométrico dos centros dos circulos que s3o tangentes
ao circulo dado (exteriormente) e & reta dada.

32 Questio: Valor: 1,0

Sejam dois quadrados ABCD e ABEF, tendo um lado comum AB, mas ndo
‘situados num mesmo plano. Sejam M e N pertencentes, respectivamente, ds diago-
nais AC e BF tais que AM _ BN _ 1 . Mostre que MN ¢ paralelo a DE.

AC BF 3

.~

42 Questdo: ' Valor: 1,0

Q : Sejam :A, B, C os angulos de um tridngulo. Mostre que

Sen 2A + sen2B + sen 2C = 4 sen A senB sen C.
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52 Questdo: 0/.‘1 L Valor: 1,0

Sa Questio: ' : : Valor: 1,0

Mostre que: Se num tridngulo ABC vale a relagdo

cos (B — C)
sen A + sen (C — B)

= tg B

entdo o tridngulo € retdr julo com angulo reto A.

62 Questio: Valor: 1,0

Seja, sobre uma esfera, um cxrculo méaximo (C) com didmetro AB 2R. Tragam-se:

-u'na corda MN do circulo (C), Daralela a AB, e duas retas x e y perpendiculares

ao pla_no do circulo de didmetro AB e passando, respectivamente, por M e N.
Os plancs definidos pelo ponto A e a reta x e o definido pelo ponto A e a
reta y cortam a esfera segundo dois circulos. Mostre que quando MN varia, man-. |

tendo-se paralela a AB, a soma dos quadrados de seus raios & constante.

Seja um cone reto de base circular, vértice V, altura h e raio da base r

e seja ABC um tridngulo equildtero circunscrito a base do cone. Pede-se:

a) Determinar a relagdo entre h e r para que o tetraedro, com vértices
VABC, seja regular. :

b) Satisfeitas essas condigdes, calcule, em fungdo de r, o volume limitado pela
superficie do cone, pelo plano de sua base e pelos dois planos tangentes que
passam pela aresta VA.

9 Questio: Valor: 1,0

| 72 Questio:

Num tridngulo ABC tracamos a altura AH e do pé H dessa altura construimos as.
perpendiculares HD, HE sobre os lados AB e AC; seja P ¢ ponto de inéerseqio de
DE com BC. Construindo as alturas relativas aos vértices B e C determina-se também,
de modo andlogo, os pontos Q e R sobre os lados CA, AB. Demons‘tre que os

pentos P, Q, R sdo colineares.

Resolver o sistema
tg%x + gy

_t;g_‘_.-l- .
tgy tgx

y pertencem ao intervalo (— —g— ) _1_r_)

sabendo que x

2

102 Questdo: : » valor: 1,0

Hl 7alos -2 R e

Q: No planc, considere um disco de raio R, chame este conjunto de Ao. Divida

um raio de Aq em trés segmentos congruentes e retire de Ao a corca circular de

1 _?_R, chame este conjunto de Al. O conjunto Al contém um dis-

co de raio Ry =‘—:1$— R, divida um raic deste disco em trés segmentos congruentes

e, mais uma vez, retire de A; 2 coroa circular de raios —:ls_Rl e '%Ri' chame

este conjunto de A2 Continue esse processo indefinidamente e seja A o conjunto

resultante. _ & : ‘“""'

| a) Calcule a drea do rgmunto A, obtido

apOs a n-ésima ct}{;'a do processo des-

crito acima.
b) Calcule a drea do con]unto resu!tante A.






